

# Učitelé se v prvním krajském kole veřejně utkají o titul Zlatý Ámos

**Vysočina • Už začátkem února bude Vysočina znát nejskvělejšího, nejoblíbenějšího a vůbec po všech stránkách nejlepšího učitele z kraje. Celkem pět kandidátů se totiž 6. února utká na půdě sídla kraje v historicky prvním krajském kole soutěže Zlatý Ámos.**

„Klání je veřejné, srdečně zvuka každého, koho soutěž zajímá, aby se k nám přišel 6. února v 10 hodin do velké zasedací místnosti kongresového centra podívat,“ říká krajská radní pro školství Martina Matějková (ODS).

Soutěžní tým se skládá z pedagoga, tedy kandidáta na Zlatého Ámosa a třech dětí, které budou jeho jedinečnost, oblíbenost a pedagogický um obhajovat. „V prvním kole bude odborná porota hodnotit náležitosti a for-

mu poddané přihlášky. Ve druhém kole děti budou obhajovat svoji přihlášku a prezentovat odborné porotě, proč svoji paní učitelku či pana učitele do soutě-

#### Kandidáti na Zlatého Ámosa:

Miroslav Horák, ZŠ Hájkova, Humpolec  
Lajla Kotačková, ZŠ T. G. Masaryka, Třebíč  
Ivana Krumplová, ZŠ Krásovy domky, Pelhřimov  
Iva Musilová, ZŠ Osová Bítýška  
Pavel Prchal, ZŠ Wolkerova, Havlíčkův Brod

Prezentace může mít formu textu, divadelního vystoupení, scénky, písně, tance. Fantazii se meze nekladou. Třetí kolo prezentace bude spočívat v poho-

voru poroty s pedagogem,“ popisuje průběh soutěže Martina Matějková.

Celý program je veřejný, bude probíhat nejen před odbornou porotou, ale i před diváky a pozvanými hosty. Dva vítězové krajského kola postoupí do celorepublikového finále, které bude 24. března v pražském Divadle U hasičů.

## Radní postupně navštívila střední školy

**Vysočina •** Návštěvou jihlavského učiliště skončila roční série cest krajské radní pro školství Martiny Matějkové (ODS) ve všech středních školách na Vysočině, zřizovaných krajem.

Střední školy převzal od státu kraj před třemi lety. „Bylo zřejmé, že nám nestačí jen papírové údaje, ale že bychom je měli hlavně vidět a osobně se seznámit s jejich provozem. Proto jsem si dala předsevzetí, že je navštívím,“ vysvětluje Martina Matějková s tím, že osobní kontakt je pro politiky, kteří například rozhodují o penězích, neocenitelný. „Náročné to bylo zejména z hlediska organizace mého času. Pro návštěvy jsme vyčlenili

pátky a tak jsem v ostatních dnech pracovala vždy déle, abych vyřídila každodenní rutinní agendu a pátek mi zůstal rezervovaný pro školy,“ vzpomíná Matějková.

Radní teď už každou školu, o které čte v úředních dokumentech, zná: „Po rozhovorech s učiteli i žáky si dobře vybavuji jednotlivá zařízení, která mi před rokem občas i splývala. A co je nejdůležitější – vím o jejich aktuálních problémech.“

Kromě středních škol zřizuje kraj i dětské domovy, speciální školy a podobně. „Také ty chci postupně vidět, i když už nebudou návštěvy tak pravidelné,“ doplnila Martina Matějková.



Osobní kontakt s učiteli i žáky je neocenitelný. Foto: Luboš Pavlíček

### INZERCE

51676/1 - 93x50

51653/1 - 93x50

60041/1 - 93x80

51654/1 - 93x80

51645/1 - 93x80

51699/1 - 93x80

**Kraj Vysočina**  
KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA

[www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz)

### Výběrové řízení

**Požadujeme:** vysokoškolské vzdělání (vzdělání stavebního směru, zejména oborů zaměřených na dopravní stavitelství je výhodou), vysoké pracovní nasazení, odpovědný přístup k plnění úkolů, dobrou užitavelskou znalost běžného kancelářského software.

**Výhodou:** praxe v oblasti přípravy a řízení staveb, řídičský průkaz skupiny B.

**Nabízíme:** perspektivní pozici, možnost trvalého vzdělávání a osobního růstu, 10. platovou třídu, zajímavou práci v dobrém kolektivu spolupracovníků.

**Zámecce předloží písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti:** jméno a příjmení, titul zájemce, datum a místo narození zájemce, státní příslušnost zájemce, místo trvalého pobytu zájemce, číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana, datum a podpis zájemce.

**K přihlášce je nutno přiložit:** životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech týkajících se správních činností, výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce (u cizinců obdobný doklad příslušného státu), ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Pro podání přihlášky můžete využít formulář umístěný na [www.kr-vysocina.cz](http://www.kr-vysocina.cz) v sekci informace → volná pracovní místa.

**Kontaktní osoba:** Ivana Hanauerová, tel. 564602149, e-mail: hanauerova.i@kr-vysocina.cz.

Vaše přihlášky v písemné podobě očekáváme do **7. února 2006** na adrese:

Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava

51655/1 - 93x137

51632/1 - 93x50

51646/1 - 93x50